
 
 

 Warszawa, 19.06.2024 r.  

 

Do Wykonawców  

 

Dot.: Zapytania ofertowego pn.: „Świadczenie usługi przeprowadzenia audytu projektu 

badawczego CSA Twinning, w ramach programu Horyzont 2020 wraz ze świadectwem 

kontroli sprawozdań finansowych (Certificate on Financial Statements).”-  W.Ps-

361/12/2024..  

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO  

 
W przedmiotowym postępowaniu ofertowym do Zamawiającego wpłynęło pytanie dotyczące 

treści Zapytania ofertowego . Zamawiający poniżej publikuje treść pytania wraz z wyjaśnieniami, 

a także zmienia treść Zapytania ofertowego.   

1. W dokumentacji do postępowania – wzór umowy o dzieło wskazali Państwo już 

wykonawcę jednocześnie podając daty wykonania działa, które już minęły i są niezgodne 

z zapytaniem. Czy to jest obowiązujący wzór umowy? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż do postępowania została omyłkowo załączona umowa 

z poprzedniego postępowania. Zamawiający załącza odpowiedni wzór. 

2. W umowie o powierzenie przetwarzania danych osobowych wskazują Państwo, że UW 

jest administratorem danych podczas gdy zgodnie z informacją UODO 

https://www.pibr.org.pl/pl/aktualnosci/1309,Firmy-audytorskie-sa-administratorami-

danych-osobowych firma audytorska jest administratorem. Czy załączyli Państwo 

właściwą umowę? 

Odpowiedź: Zamawiający usuwa wzór umowy o przetwarzaniu danych osobowych.   
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